



Független HÉV Szakszervezet 1072 Budapest, Akácfa utca 15. Tel.: 06/70 698 08 57 (Elnök) Web: [www.fhsz.hu](http://www.fhsz.hu). mail: [illes.csaba@mav-hev.hu](mailto:illes.csaba@mav-hev.hu)

**MÁV-HÉV Zrt.**

**Keresztes Péter**

Vezérigazgató

**Tárgy:** *a Társaság Kollektív Szerződésének módosítására kezdeményezett tárgyalások lefolytatása*

**Tisztelt Vezérigazgató Úr!**

A **Független HÉV Szakszervezet (FHSZ)** — már nem is lassan egy esztendeje — **2018. március 8.-án** írásbeli kezdeményezéssel élt a Társaság vezérigazgatója felé **Kollektív Szerződés (KSZ)** módosításának tárgyában.

Kezdeményező levelünk tartalmazta a **KSZ** erre vonatkozó formai szabályait, és a kezdeményezésben érintett pontokat, azokra tett szövegszerű javaslatokat.

A kezdeményezést követően a munkáltató még áprilisban meg is szerveztek egy tárgyalási fordulót, ahol kérte, hogy a **KSZ**-ben rögzített féléves módosítási moratóriumra legyünk tekintettel. Ugyanakkor döntés született arról, hogy az érintett témakörökben adatgyűjtésekre kerül sor, továbbá a többi érdekképviselőt megkeresésére, hogy ők is tegyenek le javaslatokat, amennyiben vannak ilyenek.

Még nyár elején megtörtént egy újabb fordulója a megbeszéléseknek, ahol továbbra is csak az adatgyűjtés szükségletének ténye rögzült.

Azóta a társszakszervezetek küldtek módosító javaslatokat, a munkáltató egy összesítő táblázatot a javaslatok felsorolásáról, ezen kívül nem történt, történik semmi!

Az **FHSZ** kénytelen megállapítani, hogy a Társaság **KSZ**-nek módosítására irányuló kezdeményezése alapján érdemben egy éve semmi nem történik, tárgyalás nem folyik, az érdekképviselői kezdeményezésekre — általunk ismertén legalábbis — se észrevétel, se javaslat nem érkezett, érkezik.

Miközben a **KSZ** kötésére jogosultaknak egymással együttműködési kötelezettségük van, a **KSZ** módosításának kezdeményezésére szóló javaslat pedig érdemi vizsgálat és megbeszélés nélkül nem utasítható el, ezért szakszervezetünk kéri öntől a tárgyalások érdemi részének megszervezését, annak lefolytatását.

Tisztelettel:

Budapest, 2019. 02. 19.

  
Illés Csaba  
elnök

**Független HÉV Szakszervezet**  
1072 Budapest, Akácfa u. 15.  
IV. emelet 482.  
Adószám: 18193934-1-42